
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Яковлевская средняя общеобразовательная школа» 

Асекеевского района Оренбургской области 

 

Справка  

по итогам опроса учащихся о качестве питания детей в школе,  также о принципах 

здорового питания за первое полугодие. 

 

В опросе приняли участие  68 учащихся. 

Результаты опроса: 

1.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
Ответили да -68 учащихся, 100%; 

2. В школе вы получаете: 

Только завтрак ответили -68 учащихся, 100%; 

 

3. В каких условиях организовано питание? 

Чистые столовые с полными наборами посуды – ответили 68 учащихся, 100%; 

 

4. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Ответили да -68 учащихся, 100%; 

5.Дают ли в столовой горячую еду? 

Да, постоянно -68 учащихся, 100%; 

6. Вас устраивает размер порций? 

Достаточно, дают добавку -68 учащихся, 100%; 

7.Довольны ли вы вкусом блюд? 

В целом доволен -68 учащихся, 100%; 

8. Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое питание»? 

Сосиски, бутерброд, картофель фри -68 учащихся, 100%; 

9. Есть ли у вас возможность приобрести на территории школы «нездоровое питание»? 

Нет. В школе они под запретом -68 учащихся, 100%; 

10. Платите ли вы за питание в школе? 

Частично ответили -68 учащихся, 100%; 

 

11. Укажите сколько Вам лет 

6-10 лет - 15 

11-13 лет-  25 

14-18 лет -28 

 

12. Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? 

 

Сосиски, колбасу ответили -18 человек, 26,4%; 

Выпечку – 19 человек, 28%; 

Меня всё устраивает – 37 человек, 54% 

 

 


